PARTIE I

On considere la matrice A et le vecteur b a coefficients réels définis par

ac| 2| b

22 8]

1. Décomposer la matrice A sous la forme LU.
2. En déduire le déterminant de la matrice A.
3. Résoudre le systeme Lc = b.

4. En déduire la solution du systeme Ax = b.

Soient quatre vecteurs de R* définis par
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5. Appliquer l'algorithme de Gram-Schmidt sur les vecteurs xi1, x2, x3. Ces trois
vecteurs forment-ils une base de R*?

6. En déduire la décomposition QR de la matrice A.

7. A l'aide de la décomposition QR de la matrice A, résoudre le systeme
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